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ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ                                                                                                                    
        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ.  8ης/2018 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως:  56 

  

 Θέμα:  Έγκριση  ή μη κοπής δένδρου, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας. 

 

 Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 26
η
  του μήνα  Σεπτεμβρίου  2018, ημέρα της εβδομάδας 

Τετάρτη   και ώρα  18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.:  

18314/21-09-2018 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  21-09-

2018,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

οκτώ (8)  ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 

2. Βαρυτιμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος)  

3. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 

4. Ζώτος Ιωάννης  (τακτικό μέλος) 

5. Τσουκνίδας Κων/νος (τακτικό μέλος)   

6. Σταθάς Κων/νος (τακτικό μέλος) 

7. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος)  

8. Ασπρογέρακας Κων/νος (τακτικό  μέλος) 

 

 

Απόντες:  Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 3ο  θέμα ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών, την από 14-09-2018 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, Γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών, 

στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

ΘΕΜΑ : Έλεγχος αναγκαιότητας κοπής δυο κουκουναριών επί της οδού  3
ης

 Σεπτεμβρίου 7 

ΣΧΕΤ : Η με αρ. πρωτ. 8264/25-4-2018 αίτηση του κ. Μουζούκου Χαράλαμπου 

 

Μετά την με ανωτέρω αίτηση του δημότη και έπειτα από την από 7-9-2018 απάντηση της Υπηρεσίας 

Πρασίνου, η υπηρεσία μας μετέβη επί της οδού 3
ης

 Σεπτεμβρίου 7 και διαπίστωσε την ύπαρξη δυο (2) κουκουναριών 

στο πεζοδρόμιο, το ριζικό σύστημα των οποίων έχει προκαλέσει την ανασήκωση άνω των δέκα εκατοστών, των 

πλακών του πεζοδρομίου κατά μήκος της κείμενης ιδιοκτησίας. 

Παράλληλα, διαπίστωσε την ύπαρξη ριζών εμφανών, σε υπάρχοντα φρεάτια ύδρευσης. 

Δεδομένου ότι το πρόβλημα δεν λύνεται με την επανακατασκευή του εν λόγω πεζοδρομίου λόγω του ότι είναι 

αρκετά εκτεταμένη η βλάβη που έχουν προκαλέσει τα δέντρα και κάθε πρόσκαιρη αντιμετώπισή του θα 

ξαναδημιουργήσει πρόβλημα στο πεζοδρόμιο άμεσα, ζητήθηκε η συνδρομή της Υπηρεσίας Πρασίνου, για την μερική 

αντιμετώπιση του θέματος (κοπή ριζών κλπ.), χωρίς όμως αυτό να καταστεί εφικτό. 

Κατόπιν αυτών, αποστέλλεται το θέμα προς την Ε.Π.Ζ., προκειμένου να ληφθεί απόφαση σε σχέση με τον 

τρόπο αντιμετώπισής του, θέμα για το οποίο η Τεχνική Υπηρεσία δεν εισηγείται θετικά ή αρνητικά, δεδομένου ότι η 

αρμοδιότητα αυτή ανήκει στην Υπηρεσία Πρασίνου. 

 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να  αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο  και έλαβε υπόψη την από 14-09-2018 εισήγηση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, Γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών,  την από 7-9-2018 απάντηση της Υπηρεσίας Πρασίνου, την με αρ. 

πρωτ. 8264/25-4-2018 αίτηση του κ. Μουζούκου Χαράλαμπου και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/10, 

συζήτησε διεξοδικά το θέμα.  

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Γνωμοδοτεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο για:  

- την  επανακατασκευή του πεζοδρομίου και την διατήρηση των δύο (2)  δέντρων (κουκουναριών)   επί της οδού 3ης 

Σεπτεμβρίου 7 στο Χαϊδάρι. 

 

                                            Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι  26-09-2018 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


